

@微信官方在头像上加国旗 昨日刷屏朋友圈

市民：被国旗的海洋点燃爱国热情

昨天，你的朋友圈又出现了刷屏事件，小伙伴们一窝蜂地都在@微信官方，请求“给我一面国旗”。到底是咋回事，这又是什么新花样？时间一分一秒过去，什么也没有发生，没有快递小哥给你送国旗，微信也没有任何回应。但很多小伙伴的头像右下方出现了一面国旗。

青年报记者 范彦萍

记者了解到，网友们不约而同列队形@微信官方其实是出现了乌龙事件。原来，当天腾讯新闻官方发起了一个“领取你的国庆专属头像”活动。因为操作太频繁，系统频频报错，当然也有不少网友更新头像成功，制作完后，头像图片右下角会出现一面国旗。

那么，明知道@微信“木有用”，为啥大家还如此热衷“热闹”呢？记者随机采访了多位更换头像的白领。大家都表示，被小伙伴们的爱国氛围感染了。

白领万先生说，“真的很燃啊！早上打开朋友圈被要国旗的朋友圈满满地刷屏了，想都没想立马跟着@微信官方也发了一条。接下来就是惊喜时刻了，突然发现自己的头像多了一个‘五星红旗’的图标，再

一看朋友们的头像也都是满满的‘五星红旗’，真的超级超级感动，一种自豪的情绪油然而生！我爱我的祖国，祝福新中国70周年，愿祖国越来越好，地久天长！”

白领魏小姐承认，自己的朋友圈也被刷屏了。“其实，之前我在‘我和我的祖国’快闪现场感受过大家集体挥舞国旗、歌唱‘我和我的祖国’的热烈；现在在线上又再次被这一片国旗的海洋感动。非常高兴能以这种热烈又直白的方式，为新中国的七十华诞献上深深的祝福。”

白领魏小姐的头像也换了，她说就是大家觉得好玩呗。

白领杜小姐觉得这一形式挺好，感受到了大家的爱国氛围，虽然@微信官方的行为也是傻了点。

“交通记忆”轨交专列今驶出 讲述上海交通70年沧桑巨变

青年报记者 刘晶晶

本报讯 上世纪80年代，上海人乘公交车不仅要靠挤，还要靠推，还有人在车门口专门维持秩序，现在不仅坐车更舒服了，排队也更自觉了。这些“今非昔比”的变化，去坐一趟特别的“交通记忆”轨交专列，或是经过人民广场地铁站换乘大厅时，就能勾起满满回忆。

昨天上午，一辆载满上海城市70年“交通记忆”的轨交2号线列车横跨上海市区，途经本市两大机场和一座高铁车站，向市民乘客讲述新中国成立70年来上海交通的沧桑巨变。据展出方市交通委透露，该趟专列将在轨交2号线运营整整一个月，相关图片同时也在轨交人民广场站文化长廊展出。部分图片还将在本市的交通枢纽、集散点展出。

30幅图片，运用对比的方式，浓缩了上海的地面公交、出租汽车、轨道交通、公路、桥梁、隧道、铁路、航空、港口建设、航运等新中国成立70年来的变化，全面反映了上海交通行业70年以来、尤其是改革开放40年来的巨变。

记者看到，从上海地面公交行业解放初期的有轨电车等车辆、场站，到如今中运量、轨道交通等新兴的交通路网；从第一条江地隧道的通车到第一条越江大桥的建成，上海的浦东浦西上江底连成一片；从当年的虹桥机场到今天的虹桥枢纽，上海铁路从老北站到今天的虹桥火车站，70年来，上海交通发展日新月异。相关数据显示，上海已有17条轨交线路，总里程达673公里，路网规模居世界第一；上海高速公路由点成线、由线及网，实现从0公里到829公里的飞跃。

德高巴士助力环保公益

“2019城市益行 Pick In Red”为地球减废！

9月21日世界清洁日，由巴士媒体领航者德高巴士携手上海联劝公益基金会（以下简称“联劝公益”）、上海浦东乐芬环保公益促进中心（捡拾中国）、上海市民政局（社会组织管理局）、动感101以及环保助力品牌领克汽车等联合筹办的2019城市益行 Pick In Red 活动在上海滨江森林公园拉开帷幕，诚邀全球环保志愿者一同参与到清洁上海滩的活动中来。

在这个特别的日子里，近500位公益爱好者齐聚上海滩，沿海岸线捡拾垃圾，共



捡拾垃圾近一吨，身体力行地为地球减废。一直以来，德高巴士始终致力于环保公益，呼吁人们随手捡拾，绿色出行，享受环保带来的乐趣，让地球重现蔚蓝洁净。

红利策略中的“佼佼者” 工银深证红利ETF领跑

今年以来 Smart Beta 类产品热度急升，部分产品表现出较强的“聪明”属性，业绩长期优胜。据 Wind 数据统计，今年以来截至9月13日，成立于2019年之前的80多只 Smart Beta 策略指数基金（不同份额分别计算，剔除分级B额）中，工银

深证红利ETF（159905）年内回报率位居第一，工银深证红利ETF联接A（481012）位居同类前五。工银深证红利ETF长期持续优胜的业绩表现，充分证明了其跟踪的深证红利指数 Smart Beta 策略的有效性。

中欧可转债年内净值增长喜人

可转债市场规模持续扩大。Wind 数据显示，截至9月20日，今年可转债发行规模达1630.95亿元，是去年全年的2倍，市场扩容为投资者提供了更丰富的投资标的。今年来，多只可转债基金表现亮眼。以中欧可转债基金为例，根据银河数据显示，截

至9月20日，中欧可转债A年内净值增长率喜人，在同类基金中排名居前。作为一只攻守兼备的债券型基金，中欧可转债A同时兼顾股市和债市机会，力求为投资者带来相对权益产品更稳健、相对固收产品更出色的收益。

广告 投资有风险

新中国成立70周年 全市掀起各类庆祝活动



青浦区党员干部群众欢聚一起高唱赞歌。

青年报记者 吴恺 摄

青年报记者 范彦萍 周胜洁

办了“祖国颂”庆祝中华人民共和国成立七十周年音乐会。

本报讯 为庆祝新中国成立七十周年，全国上下正在逐渐进入到越来越欢腾的气氛当中。连日来，上海各地举行了丰富多彩的庆祝活动，为国庆献礼，为祖国祝福。

“红色大课堂”烈士事迹宣讲会

日前，由浦东民政局、浦东退役军人事务局等主办的“红色英烈故事走进金融城”——信仰的力量“红色大课堂”烈士事迹宣讲会暨9·30烈士纪念日活动在中国金融信息中心举行。吸引了陆家嘴金融城白领员工、陆家嘴街道退役军人、优抚对象代表150余人应邀参加活动。不少白领对红色地图、《上海战役经过要图》等格外感兴趣，表示有机会也要“按图”实地瞻仰。

红色宣讲员用新媒体带领观众品读烈士书信和诗文，仿佛让观众们来到了一个移动的展览馆。

曲艺党课、红色汇论坛开演

由陈云纪念馆、上海市曲艺家协会、上海人民广播电台星期戏曲广播栏目合作推出的“永恒初心·曲艺党课”于日前在白玉兰剧场开演。据悉，此次曲艺党课将于10月13日（周日）14:00及10月20日（周日）14:00在上海人民广播电台戏剧曲艺广播（FM97.2 AM1197）播出。市民将有幸聆听上海曲艺界以及长三角的老中青三代优秀曲艺演员共同演绎的红色党课。

最近一期的徐汇讲坛的主题是“海上之声，红色共振”。嘉宾黄豆豆分享说，作为团市委下属青年文联成员，他和罗小慈打算用自己的方式庆祝祖国的七十岁的生日。“我们面向全国招收30位志愿者，封闭式训练21天以后，登上国际舞蹈中心的舞台，为大家表演。以往我们招收志愿者都是专业的舞蹈演员，这一次我们规定，只要热爱舞蹈，不管各行各业的人都可以来面试。”

8000人欢聚虹馆高唱赞歌

9月23日，青浦区党员干部群众和社会各界人士代表近8000人欢聚国家会展中心虹馆，在“波澜壮阔70年·砥砺奋进20载”——青浦区庆祝中华人民共和国成立70周年暨纪念撤县建区20周年主题歌会展演中唱响最强音、礼赞新时代。无独有偶，当晚上海玉佛禅寺联合上海音乐艺术发展协同创新中心，举

致敬劳动者主题图片展揭幕

已经有90年历史的上海市工人文化宫大楼经过外墙整修焕然一新，曾经的东方饭店，如今的“工人的学校和乐园”，展现出别样的风貌。以劳动者来呈现上海70年内所取得的重大成就的《致敬！劳动者》庆祝中华人民共和国成立70周年主题图片展揭幕。

本次图片展从超过20000张有关劳动者的优秀摄影作品中，精心挑选出300多幅劳动者照片，从普通劳动者的视角来呈现上海自新中国成立以来70年内所取得的重大成就。

蛋壳作品献礼

一组蛋壳雕刻作品“童年记忆”，雕出了露天电影、抽陀螺、踢毽子的童年回忆；作品《印象上海》，蛋壳上不但雕有外滩万国建筑群，还有拔地而起的高楼……走进长宁民俗文化中心，700件优秀蛋壳作品让人应接不暇。这是庆祝新中国成立70周年蛋壳雕刻光影艺术展的现场，在这里，能看到0.3毫米厚蛋壳上展现的70年来上海的变化发展。

